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                                                                               Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)

Bài 1: (1,5đ)  Tính:
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Bài 2: (1,5đ) Giải các phương trình :
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Bài 3: (2đ)  Cho hai hàm số : y = x + 2  ( D1 ) và y =  -2x - 1 ( D2 )


a) Vẽ đồ thị của hai hàm số trên trong cùng một mặt phẳng tọa độ Oxy.



b) Tìm tọa độ giao điểm của hai đường thẳng ( D1 ) và ( D2 ) bằng phép tính.


c) Viết phương trình đường thẳng ( D ) biết ( D ) cắt trục tung tại điểm có tung độ là 2 và qua điểm M (-1;4).

Bài 4 : (1đ) Tính và rút gọn :
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Bài 5: (3,5đ) 

     Từ một điểm A ở ngoài đường tròn (O), kẻ 2 tiếp tuyến AB, AC với (O) (B,C là các tiếp điểm) và cát tuyến ADE (D nằm giữa A,E) sao cho điểm O nằm trong góc EAB. Gọi I là trung điểm của ED. 

a) Chứng minh: OI
[image: image9.wmf]^

ED và 3 điểm I, B, C cùng thuộc đường tròn đường kính OA.

b) BC cắt OA, EA theo thứ tự tại H, K. Chứng minh: OA
[image: image10.wmf]^

BC tại H và AB2 = AK.AI.


c) Vẽ đường kính BQ và F là trung điểm của HA. Chứng minh: BFO = CHQ.

d) Tia AO cắt (O) tại 2 điểm M, N (M nằm giữa A,N). Gọi P là trung điểm của HN, đường vuông góc với BP vẽ từ H cắt tia BM tại S. Chứng minh: MB = MS.

Bài 6: (0,5đ)

 Khi ký hợp đồng ngắn hạn (1 năm) với các kỹ sư được tuyển dụng. Công ty A đề xuất 2 phương án trả lương để người được tuyển dụng chọn, cụ thể là:

Phương án 1: Người được tuyển dụng sẽ nhận 7 triệu đồng mỗi tháng và cuối mỗi quý được thưởng thêm 20% tổng số tiền được lãnh trong quý.

Phương án 2: Người được tuyển dụng sẽ nhận 22,5 triệu đồng cho quý đầu tiên và kể từ quý thứ hai mức lương sẽ tăng thêm 1 triệu đồng mỗi quý.

Nếu em là người được tuyển dụng em sẽ chọn phương án nào ?
                                        ------------- HẾT -----------

Phòng Giáo dục và Đào tạo Quận 11
------------------------------

HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA HỌC KỲ I ( Năm Học 2016 – 2017 )
Môn : TOÁN - Lớp  9
	Bài 1 ( 1,5đ ) Tính :

	a) A = 
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	b) B = 
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	Bài 2 : ( 1,5 đ ) Giải các phương trình :

	a) 
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 x - 2  = 1 hay x - 2 = -1
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	Bài 3: (2đ)

	a)Vẽ (D1): y =  x + 2
   Vẽ (D2): y =  -2x - 1
* 2 bảng giá trị đúng

* Vẽ 2 đồ thị đúng
b) P/t hoành độ giao điểm của (D1) và (D2) :  x + 2  =  -2x - 1
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...

[image: image35.wmf]Û

 x = -1
	0,25đ-0,25đ

0,25đ-0,25đ

0,25 đ


	Thay x = -1 vào y =  x + 2 ta được

y = 1
Vậy tọa độ giao điểm M(-1; 1)

c) (D) có dạng : y = ax + b

* Xác định được b = 2
* Viết được (D): y = -2x + 2
	0,25 đ
0,25 đ
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	Bài 4: (1đ)  Tính và rút gọn :

	a) C =
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	b) D = 
[image: image39.wmf]5553

 :

9

33

xxx

x

xx

+--

æö

-

ç÷

-

+-

èø

 với 
[image: image40.wmf]0àx9

xv

³¹


* Quy đồng mẫu thức đúng
* Tính đúng:
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Bài 5 ( 3,5đ ) 
	a) ( 1đ ) 

* Ta có I là trung điểm của ED (gt)


[image: image42.wmf]Þ

 OI
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ED (t/c đk và dây)
* OIA  = 900  (cmt)

   OBA = 900 (t/c tt)

   OCA = 900 (t/c tt)


[image: image44.wmf]Þ

3 điểm I, B, C cùng thuộc đường tròn đườn          đường kính OA
	0,5đ

(C/m được 1 trong 3 góc = = 900) 0,25đ

0,25đ


	b) ( 1đ )
* Chứng minh được:

OA là đường trung trực của BC


[image: image45.wmf]Þ
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BC tại H

* Chứng minh được:

AB2 = AH . AO hoặc

AH . AO = AK . AI
Kết luận đúng:

AB2 = AK . AI
	0,25đ

0,25đ
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0,25đ



	c) ( 0,75đ )
  * C/m được: 
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  * C/m được: 
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 BFO = CHQ
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	d) ( 0,75đ )

* C/m được: 
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* C/m được: 
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[image: image62.wmf]Þ

 SB = 2BM
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 M là trung điểm của BS


[image: image64.wmf]Þ

 MB = MS
	0,25đ
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	Bài 6 ( 0,5đ )
* Theo phương án 1, tổng số tiền người được tuyển dụng nhận được là:
     (7x12) + (7*3*20%*4) = 100,8 triệu

* Theo phương án 2, tổng số tiền người được tuyển dụng nhận được là:

     22,5 + 23,5 + 24,5 + 25,5 = 96 triệu

Vậy chọn phương án 1 thì số tiền lương sẽ cao hơn.                                                                                    0,5đ



Chú ý : Học sinh làm bài cách khác đúng được điểm nguyên câu hay bài đó.
ĐỀ CHÍNH THỨC


 (Đề gồm 01 trang)
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